

# Дело братьев Асадчих отправили на доследование

Кировский районный суд Иркутска отправил на доследование уголовное дело в отношении бывших руководителей ОАО «Автоколонна 1880» братьев Асадчих.

Судья Лариса Кузнецова поддержала ходатайство защиты бывшего генерального директора ОАО «Автоколонна 1880» Андрея Асадчего и его экс-заместителя Алексея Асадчего. Оба обвиняются в мошенничестве в крупном размере с использованием служебного положения, Андрей Асадчий обвиняется также в злоупотреблении полномочиями. Как считает следствие, из-за действий обвиняемых бюджету области был причинен ущерб в размере 869 тысяч рублей, предприятию был нанесен имущественный вред на сумму более двух миллионов рублей. Сейчас братья Асадчие находятся под подпиской о невыезде.

Как оказалось, органы предварительного следствия допустили несколько нарушений при составлении обвинительного заключения, которые стали поводом для доследования. Так, одно из нарушений - неверные мотивы совершения преступления, указанные в обвинительном заключении.

*«Под понятием корысти они привели иные мотивы совершения преступления, чем те, которые указаны в постановлении Пленума Верховного суда РФ. Данное нарушение создало неопределенность в обвинении, грубо нарушило права подсудимых на судебную защиту», - сообщила судья Лариса Кузнецова (Цитируется по «МК Байкал»).*

В обвинительном заключении мотивы совершения преступления определены как стремление к личному благополучию, продвижению по службе в личных интересах, а также желание создать положительный имидж руководителей коммерческих организаций. В постановлении Пленума Верховного суда корыстные побуждения определены как направленные на получение материальной выгоды или на избавление от материальных затрат.

Ранее на эту тему: [«Автовокзал идет на банкротство. Опять»](#).

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ИРКУТСКИЙ АВТОВОКЗАЛ \(АВТОКОЛОННА 1880\)"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

